



## 我国有望再多两项世界遗产

今年,全球有29项遗产申请列入世界遗产名录,其中包括中国的两项:申请自然遗产的中国湖北神农架和申请文化遗产的中国广西左江花山岩画艺术文化景观。联合国教科文组织下属的世界遗产委员会,将于7月10日至20日在土耳其伊斯坦布尔举行第40届会议,对今年的29处申遗遗产地进行审核。委员会还将在会议期间对名单上已有的108处遗产地,及48处被列在世界濒危遗产名录上的遗产地的保护状况进行审查。

## 14岁男孩手机藏20多部色情片 有照相馆专门提供下载 1元1部

广州市民王先生发现14岁的儿子近来无心学习,总躲房间里不知道在干什么。他查看了儿子的手机后,大吃一惊,里面竟存有20多部色情视频。儿子告诉他,这些视频是在广州大自然照相馆下载的,1元1部,很多未成年人都去。记者前去暗访,问是否有成人影片,年约三十的老板娘指着桌子上的几本目录说,选好后写下编号,1元1部下载到手机里,如果没有内存卡,可以在店内购买。目前警方已介入此事,并到照相馆带走资料调查。老板娘说附近好几家店都有这样的“服务”,但否认自己曾提供给未成年人。

## 北欧范儿的宿舍 好想拎包入住

华东理工大学景观设计专业2015级研究生詹颖,凭借“不将就”的生活态度,用时一个月,花费不到1000元,将15平米的宿舍改造成了北欧范儿的文艺宿舍。提及省钱又美观的改造,詹颖说具体做法就是淘购低价良品以及手工DIY。比如,宿舍的壁纸是她从网上花34元淘的;窗帘是她花5块钱购买边角料亲手缝制而成;树枝、藤条、废弃的饼干盒都被她用来做装饰品。网友:想直接拎包入住。

## 中午觉得味道不错 晚上喝出死老鼠 福州男孩吓得失眠

23日,福州10岁男孩小叶在某快餐店吃了午饭,觉得味道不错,于是晚上带上爸妈再去吃一次。一家人点完餐,从店内盛放例汤的汤桶里舀了汤。“当时光线较暗,我们也没有多留意。结果汤放到桌上时,儿子却大喊‘有老鼠’,汤里果真漂着一只死老鼠。”一家人顿感恶心不止,向店里简单反映情况后,就赶紧离开了。叶先生说,儿子小叶当晚吓得失眠,一直在说:“我中午喝的是不是也是死老鼠汤?”店长致歉称确有其事,但不清楚老鼠是如何掉进去的,会加强卫生整改。

## 俄州长受贿被抓现行 受贿额高达40万欧元



24日,俄罗斯基洛夫州长别雷赫正在莫斯科一家餐馆收受贿赂时,被联邦调查委员会和俄联邦安全局强力人员抓了现行。消息说,别雷赫通过直接和间接手段已受贿40万欧元(约合290万元人民币),并在州政府监管行贿人的投资、经营行为时,为行贿人及关联行贿人的多家公司提供庇护。



## 学生烈日下洗车 女老师撑伞指挥

据网友爆料,江西赣州水南小学一老师在烈日下让学生为她洗车,并配上了照片。照片中,这个女老师撑着太阳伞在一边指挥,四个女学生围着一辆白色的私家车忙碌不已。校方承认照片中的老师为该校五年级某班班主任,当天确有此事。学校已对这个老师做出处罚,认定2016年度师德考核不合格,扣除3个月绩效工资。

## 不拘一格降人才 美国高盛拥抱视频面试

据美国媒体报道,为从更广泛的应聘者中筛选合适人选,美国高盛集团在即将开始的校园招聘季中首轮将取消现场面试,转战网络招聘平台HireVue,通过视频进行。高盛高管霍维茨说,多年来,公司录用人才的惯用方式是审核简历,重视高中和大学就读院校以及课程成绩,力争筛选出最优学生,但从长期职业发展来看,这并不是公司招聘人才的最佳方式。新型招聘方式是高盛努力打造多元化团队的一种尝试。

本版消息来源:新华社、央视、人民日报、信息时报

“讲文明·树新风”公益广告

加强地铁、公交安全!  
严禁携带易燃易爆物品上车。

